

„KDO JÍ MÉ TĚLO A PIJE MOU KREV, MÁ ŽIVOT VĚČNÝ.“ Jan 6, 54

Svátost smíření v kostele vždy půl hodiny před bohoslužbami nebo na požádání na faře.

39. týden 2024 – 23. – 29. 9.

Den	Liturgická oslava	Hodina	Bohoslužba
22. 9.	25. NEDĚLE V MEZIDOBÍ	7:30	<i>Úmysl mše svaté zatím volný</i>
		10:30	Za farníky
		17:30	Adorace a modlitba večerních chval
23. 9.	PONDĚLÍ Sv. Pia z Pietrelciny	17:45	Za zemřelého manžela, dvoje rodiče a duše v očistci. Živé rodině vyprošujeme dar víry, Boží požehnání a ochranu Panny Marie
24. 9.	ÚTERÝ 25. týdne v mezidobí	7:30	<i>Úmysl mše svaté zatím volný</i>
25. 9.	STŘEDA 25. týdne v mezidobí		MŠE SVATÁ NEBUDE
26. 9.	ČTVRTEK 25. týdne v mezidobí		MŠE SVATÁ NEBUDE
27. 9.	PÁTEK Sv. Vincence z Pauly	17:45	Za rodinu Zahradkovu
28. 9.	SOBOTA SV. VÁCLAVA mučedníka, hlavního patrona Českého národa	17:00	<i>Úmysl mše svaté zatím volný</i>
29. 9.	26. NEDĚLE V MEZIDOBÍ Mimořádná sbírka na pomoc postiženým povodněmi	7:30	Za Jaroslava Šed'u, rodiče, sourozence a duše v očistci. Živé rodině vyprošujeme dar víry, Boží požehnání a ochranu Panny Marie
		10:30	Za farníky
		17:30	Adorace a modlitba večerních chval

Příležitostná ohlášení v neděli 22. 9. 2024

V sobotu 28. 9. bude v 17:00 Slavnost svatého Václava, po skončení mše svaté bude **setkání na farní zahradě s opékáním pro všechny.**

Zveme také všechny děti s rodinami, bude to také první společné náboženství, pro děti budou připraveny různé aktivity. Výuka **náboženství** pak **začneme následující týden, podle rozpisu.**

+++

Ještě do zítřka pondělí 30. 9. můžete přinášet školní potřeby pro potřebné rodiny, pak již odvezeme do Domova pro matky s dětmi v Hodoníně.

+++

V pondělí 30. 9. bude setkání pastorační rady.

+++

V neděli 6. 10. bude v kostele možnost prostřednictvím akce KOLÁČ PRO HOSPIC, podpořit mobilní hospic SV. FILIPA NERI, který působí v našem blízkém okolí.

+++

Triduum Modliteb matek v Ratiškovcích

Pátek 27. 9. 2024 adorace v kostele, po mši svaté budeme odprošovat za své hříchy.

Sobota 28. 9. 2024 adorace v kostele od 18 hod. Odpouštíme a prosíme za obrácení těch, kdo ublížili nám a našim dětem.

Neděle 29. 9. 2024 adorace v kostele od 18 hod. Budeme chválit Boha a děkovat za všechna dobrodíní, která jsme od něho obdrželi.

+++

Farnost Hodonín srdečně zve všechny věkové skupiny na **koncert GOOD WORK** v sobotu 19.10. v 19 h v kostele sv. Vavřince.

www.goodwork.cz a také <https://www.youtube.com/watch?v=P3kL9x5wCDw>

+++

Hlaste se na přípravu k přijetí svátosti **BIŘMOVÁNÍ** v naší farnosti, vzadu v kostele jsou **přihlášky**, vyplněné je předejte otci Pavlovi, nebo odešlete na email: pavel@fatym.com. Zahájení přípravy bude včas oznámeno.

+++

V zákristii je možné zapisovat **úmysly mší svatých** na září až listopad.

+++

Vzadu v kostele je si můžete vzít 70. číslo časopisu Milujte se! Je to speciál s přehledem dvou tisíciletí dějin Církve zasazených do dějin světa, obsahuje např. přehled všech papežů, všech ekumenických koncilů, a také všech našich panovníků a prezidentů od velkomoravských a českých knížat až po současného prezidenta.

+++

V zákristii jsou k zakoupení kalendáře na příští rok

+++

MIMOŘÁDNÁ KOSTELNÍ SBÍRKA NA POMOC OBĚTEM POVODNÍ

Sestry a bratři,

Česká biskupská konference reaguje na ničivé povodně, které zasáhly během posledních dnů značné území České republiky a **ve spolupráci s Charitou ČR vyhláší na neděli 29. září 2024 mimořádnou kostelní sbírku**. Celý výtěžek sbírky bude prostřednictvím Charity ČR rozdělen na humanitární pomoc lidem v oblastech zasažených povodněmi.

Děkujeme všem, kteří s velkým nasazením bojovali s vodou o záchranu lidských životů a minimalizaci škod. Přestože záběry povodní časem zmizí z obrazovek, následky zůstávají a náprava škod potrvá velmi dlouho. Prosíme tedy o solidaritu se všemi, kterým povodeň bolestným způsobem vstoupila do života.

Všem dárcům děkujeme

Čeští a moravští biskupové

V naší diecézi je možnost přispět na účely sbírky také přes donator.cz

Odkaz: <https://donator.cz/projekt/povodne2024>

DALŠÍ MOŽNOSTI POMOCI POSTIŽENÝM POVODNĚMI

je také prostřednictvím **CHARITY HODONÍN**, je možné **POTŘEBNÉ VĚCI** (viz plakát) přinášet nepřetržitě do **DOMOVA PRO MATKY S DĚTMI** v Hodoníně, na Dukelských hrdinů 1715/57. Po naplnění aut odvázejí na místa, kde již charita pomáhá.

NOVĚ DOPLNĚNO O HADICE, NŮŽKY NA PLECH, KLEŠTĚ NA PLECH, VYSOKOTLAKÉ ČISTIČE.

V NAŠEM MĚSTĚ je také možnost zapojit se do materiální pomoci postiženým skrze **CENTRUM S NADĚJÍ** na Kradlově, zde přinášet potřebné věci, také odvázejí přímo do postižených obcí.

Více info na plakátech ve vitríně!